
令和５年度 北海道岩見沢農業高等学校　学校評価にかかわるアンケート(保護者)集計表

大項目 No 評価項目（小項目） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

この目標が生徒の実態や保護者や地域の人たちの願いを踏まえたものになっ
ていますか。

53 80 7 3 21

2
学校教育全体を通じて生徒に「生きる力」「協調の心と働くことを尊ぶ態
度」「強い意志と体」「社会に貢献出来る職業人」を育てる教育を行うよう
に努めていますが、日頃の本校生徒の様子から、成果が現れていますか。

40 83 11 6 24

3
全ての授業において、基礎・基本の確実な定着を図るために個に応じた指導
を工夫するなど、授業改善に努めているところですが、成果が現れています
か。

27 75 14 6 41

4
生徒が学ぶ喜びを知り、自らが学習する態度を確立できるように指導してい
るところですが、成果が現れていますか。

27 78 19 9 30

5

シラバス（授業内容、評価方法）を生徒には配布・説明していますが、授業
内容・評価の方法について理解していますか。
Ａ：理解している、Ｂ：だいたい理解してる、Ｃ：目を通しただけ、Ｄ：見
ていない

20 74 36 19 15

6
各学科の授業内容や取組について、保護者への情報提供とPRは十分できてい
ますか。

21 83 27 9 24

7
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教育が展開されていると
思いますか。

56 84 3 1 20

8
実験･実習において機械器具の使用について適正な指導がなされ、安全教育
の徹底が図られていますか。

58 64 5 0 37

9 農業クラブ活動が活発に行われていると思いますか。 55 60 3 2 44
10 指導事項が保護者や地域の人たちに理解されていますか。 24 81 18 10 31

11
礼儀・服装・言葉遣いなどの基本的マナーの指導で、家庭と学校の連携がと
れていますか。

32 83 13 13 23

12 問題行動の未然防止のために家庭と学校との連絡を十分にとれていますか。 22 70 20 15 37

13
学校は家庭や地域との連携を密にし、生徒理解の手だてを十分に取っている
と思いますか。

24 58 13 13 56

14 各行事の活動に生徒は積極的に参加していると思いますか。 57 81 8 2 16

15 地域や学校の特色を生かした学校行事が行われていますか。 67 76 3 4 14

16 キャリア教育を踏まえた進路指導が行われていると思いますか。 48 66 4 3 43

17 生徒の進路に関する相談に、学校は適切な対応をしていると思いますか。 44 71 6 5 38

18 生徒一人一人に適した進路指導に努めていますが、成果が現れていますか。 36 72 6 9 41

19
教室・実習施設などの学習環境は健康で安全な学校生活を送るのにふさわし
いですか。

33 91 9 4 26

20
けがや急な病気の際、学校から保護者への連絡および医療機関との連携は適
切に行われていますか。

59 60 7 5 33

21
地区懇談会やホームページ等を活用し、保護者や地域の人たちへ本校の教育
活動の理解を図っていますか。

29 90 11 1 31

22
部活動休養日を実施するなど、生徒のバランスのとれた生活や心身の成長に
配慮することができていますか。

42 71 5 4 42
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本校の学校教育目標は次のとおりです。
　自己の能力に自信を持ち、生きがいを感じ、明るく豊かな生活と社会を築くことのできる人を育
てる。
○自ら学ぶ意欲と創造性豊かな「生きる力」を育てる。（知）
○人、自然を愛し互いに励まし助け合う協調の心と働くことを尊ぶ態度を育てる徳）
○生涯をたくましく生きる強い意志と体を育てる。（体）
○広い視野を持ち、次代を担い社会に貢献出来る職業人を育てる。（技）

Ａ:そう思う

Ｂ:どちらかといえばそう思う,

Ｃ:どちらかといえばそう思わない,

Ｄ:そう思わない,

Ｅ:判断できない,わからない

53 80 7 3 211

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
そう思う どちらかといえば どちらかといえば そう思わない 判断できない

そう思う そう思わない わからない

40 83 11 6 242

27 75 14 6 413

27 78 19 9 304

20 74 36 19 155

21 83 27 9 246

56 84 31 207

58 64 50 378

55 60 32 449

24 81 18 10 3110

32 83 13 13 2311

22 70 20 15 3712

24 58 13 13 5613

57 81 8 2 1614

67 76 3 4 1415

48 66 4 3 4316

44 71 6 5 3817

36 72 6 9 4118

33 91 9 4 2619

59 60 7 5 3320

29 90 11 1 3121

42 71 5 4 4222


